亲爱的程叔叔陈阿姨：
       你们好！
       转眼间我就大三了，这么多年感谢你们对我的帮助。这一年我从一个大二的小学姐变成了大三的老学姐，这期间经历了许许多多数不过来的小变化。上半年，我申请了学校里的勤工俭学，在我们系办公室里做学生助理。由于我本身的专业就是学的秘书，所以在这方面做的也挺轻松的，但是不得不说书上学的和实际操作起来还是有一定差距的，一个学期下来，我也学到了不少实际操作的知识。
       上个学期，学校里举办了全院的女篮比赛，我和学姐们一起比赛，取得了第二名，虽说没有取得第一名有点遗憾，但是大家都努力了。或许是太想拿第一了，回来之后大家训练的更加刻苦了，希望明年能更上一层楼。
        暑假里我去了妈妈所在的景区兼职，她在那边打扫卫生，我就借住在老板家里，找了一份导游的工作。在这之前我是没有接触过任何跟导游相关的工作的。还记得我第一天去的时候，他们安排我跟在一个导游姐姐后面，我听着她一路上都在介绍各种景点，和游客说说笑笑，心里有点没底，觉得这种工作自己可能胜任不了。不过来都来了，总不能什么都没干就回家吧，于是我还是决定留下来。我把导游词带回去晚上背，白天跟着导游姐姐后面学习，值得开心的是两天过后我就自己带团了。我在景区里待了一个半月，这一个半月里我遇到了各个地方、年龄段的游客，这使我不仅眼界开阔了不少，也学会了很多与人沟通的技巧。
              暑假过去了，我也就正式进入大三学习了，大三的课程排的很满，几乎每天都是满课，这也使我每天过的很充实，早上6：30起来，吃饭，上学，下午放学时去操场打打篮球再回宿舍，一天下来觉得自己干了很多事情。这学期我还被评为院三好学生，拿了一等奖学金和国家励志奖学金。我决定用这笔钱给自己买台电脑上课用，剩下的就当作生活费了。我还记得当我把这个消息告诉爸妈时，隔着手机都能感觉到他们开心的样子。
        去年一年我们所在的校区是安师大新校区，今年我们又搬到了老校区，老校区在赭山公园附近，虽说设施不如新校区的好，但是别有一番韵味。校园的每一棵树都很粗壮，教学楼也是老式建筑，到处都散发着历史的气息。尤其是教室，我们的教室还保持着以前建筑的样子，灯是传统的拉灯，讲台是木制的，不是那种冰冷的金属。夏天特别喜欢走在校园的林荫道上，两边的香樟树长的郁郁葱葱，阳光很难透过，于是道路旁边的长椅就成了学习必抢的地方了。
        大三的一学期已经快过去了，一想到自己马上就要毕业了，是该好好想想自己以后要干什么了。身边的同学有的在考会计证，有的在考教师资格证，有的在准备考研，也有的准备考公务员，看到他们一个个的都有了奋斗的目标，我也给自己定了一个考教师资格证目标，在咨询了学姐学长之后买了考初中语文教师资格证的相关书籍，每天下午下课后和室友一起泡图书馆，希望明年的我们都能考上。
        最后还是希望叔叔阿姨都能身体健康，万事如意啦，在异国他乡好好的照顾自己，如果有时间回来的话可以去我老家玩，我们那有一个少数名族村子——畲族村，已经建成旅游区了，或者有兴趣也可以来芜湖玩，来看看我们的安徽师范大学老校区，看看这江城这么些年的变化。

****** (Name)

[bookmark: _GoBack]亲爱的卢叔叔，严阿姨:
这一年来您们身体还好吗？很高兴又通过写信的方式跟您们见面了，时光总是不经意的从人们指缝间流走，转眼间中美爱心和您们已经陪伴了我第九个年头了，我也即将迎来大学生活的尾声。
有时候总是喜欢一个人看着街上来来往往的车辆和匆匆忙忙的行人，大家互不相识，为着各自的家奔波。我也渐渐的长大，还记得多年前的那场突如其来的车祸给我原本并不富裕的家庭带来了沉重的一击，比2008年那场春节的大雪还要冰冷。我原本以为这样的我是上不了多久的学的，直到初二时中美爱心找到了我，就像是曙光一样，帮助减轻了我家庭的重担，更多的是心理上的温暖。在这之前，我从来不敢想象，一个人会义无反顾的坚持九年去关心和帮助一个素味平生的人，是您们让我相信这世界间还有除了父母以外那种不求回报的爱。
今年11月份表姐结婚回了一次家，转车到车站，天已经黑了，望着外面万家灯火，知道有一盏是在等我，心中还是无比温暖的。我们租了很多年的房子住，没有真正属于自己的，但对我来说，爸爸妈妈和弟弟在的地方就是家。到家时，爸爸妈妈还在屋外面淘洗第二天做早点的菜心（材料），冷风吹得爸爸搭的棚子呼呼的响，像要倒了一样。下过几场雨的十一月已经有点冷了，爸爸搭的棚子就是头顶有一块布遮雨的，四周什么都没有。远远地看着爸爸的背比同龄人明显的驼，还是那年摔伤后留下的后遗症。我跑去说爸我帮你洗，他却说让我坐着休息会儿，我把手伸进了洗菜的大盆里，冷的一哆嗦，这些菜洗过了之后爸爸还得用蛇皮袋装着用手拧干，爸爸还有关节炎啊！吃饭的时候，灯照着妈妈的白头发格外的亮，爸爸妈妈已经年过半百了，我和弟弟慢慢的长大，他们慢慢的变老。我问爸爸妈妈明天能不能休息一天，妈妈说了一句话让我好心疼，她说我们是做一天才有一天。爸妈没有双休日，一年到头也只有大年三十和初一才会休息两天，他们拼了命的挣钱就是为了让我和弟弟读书。我真的很感激我的父母，虽然他们没有念过很多书，但却一直教育我和弟弟要好好学习，多读点书。爸爸妈妈做早点很辛苦，差不多每天夜里两点钟起床开始准备出摊，每天只能睡几个小时。所以第二天我去给爸爸妈妈帮忙了，希望爸妈能早一点收摊去喝一口表姐结婚的喜酒。
十一月初学校举行了比较大型的双选会，有各种各样的企业来到学校招聘。我是学物流的，一开始把目光放在与本专业相关的工作上，听了一个公司的宣讲会，直到最后才得知他们不招女生，因为要跟工程下工地。我意识到情况还是很严峻的，想要找对口的实习不容易。不过在这次双选会中我还是收获了很多，接触了到了很多人，学到了一些东西。前段时间刚刚参加了教师从业资格考试，其实也是受到了胡老师和杨伯伯的影响，希望我也能成为一个对他人有帮助的人，希望能取得一个好成绩。原本的打算是参加今年的国家公务员考试，可是因为我们专业分在一个大类里，不属于工商管理类，岗位的选择不是很大，就没有报名。还记得去年这个时候我正在为要不要考研而烦恼，杨伯伯还亲自为我疏导，关心我，真的很感谢他拖着劳累的身体每年不辞辛苦的为我们这些贫困学生而奔波，将您们的爱心传递但我们手中。卢叔叔，严阿姨，我现在找了一份兼职，一边做事一边准备明年的公务员省考，希望能减轻一下家庭的负担，让爸爸妈妈少辛苦一点。马上毕业了，最大的愿望就是能找一份好工作，看好妈妈的腿，让爸爸妈妈不那么操劳，也希望日后我也有能力尽我所能去帮助别人，将您们带给我的爱传递下去，让爱心和温暖延续。
卢叔叔，严阿姨，千言万语都抵不过这九年来您们对我坚定不移的帮助，谢谢您们一直以来都没有放弃过我，谢谢您们对我的关心和爱。我真的觉得我是一个很幸福很幸福的人，精神世界真的是很富裕。贷款读的大学，如果不是因为您们这么多年的帮助我都没办法想象，供我和弟弟上学爸爸妈妈得更加拼命的挣钱，我是否还可以完整的念完大学，爸爸妈妈让我跟您们说一声谢谢！再多的言语都描绘不了像您们这样的爱心人士对我这样的贫困学生始终不渝的帮助，今后，我会像您们学习，带着爱出发，努力做好每一件小事，尽我所能去帮助别人。最后，在感恩节和圣诞节即将到来之际，预祝您节日快乐！希望叔叔阿姨工作顺利，一切顺心，最大的希望还是您们身体健康！真的很感谢您们！
                                                          远方的孩子:***


亲爱的杨教授：
      您好！今天是感恩节，祝您感恩节快乐！
      从大山到大学，对贫困家庭来说不是很容易，所以我觉得自己还是很幸运的，这离不开杨教授，胡老师，Madeline and Rebecca，还有中美爱心大家庭的帮助，感谢你们减轻了我们物质上负担，给了我们精神上的温暖。
      大学以来，面临学费生活费的压力，我做过了不少兼职，卖旧书，做代理，当家教等等，深刻地了解了挣钱的不易与还是学生的Madeline 和 Rebecca的善意。同时，通过各种兼职，学生工作和比赛项目等等方面我了解了不少，也体会到了知识改变命运的道理，只有掌握过硬的专业知识才能脱离贫困撑起家庭，所以我决定继续考研，学习知识。非常感谢您对我的关心，刚上大学时就给了我朱士信老师的联系方式，大学时给了我很多生活与学习上的建议，想到中美爱心大家庭还有许许多多人受着杨教授的关心，就更令人感动。
      这一年里我做了一个有关互联网+摄影的项目并担任队长参加了电子商务创新创意创业大赛获得省级三等奖，暑假里参加了计算机学院的一个车联网创业项目获得互联网+创业大赛省银奖，这也促使我对统计学以及计算机产生了兴趣，了解了学院里老师的研究内容觉得自己还是要多学一点理工科的知识，与商科联系起来，所以我决心考大数据统计方向的研究生，掌握更多的知识。暑假过后就开始看一系列的考研书，相比会计难但是很有趣，很有创造力，虽然不知道最后结果如何，但是我想多读书总是好的，而且成本并不高。课外我会参加一些志愿者活动，辅导贫困学生，希望也能帮助他们改变命运。
      家庭方面，今年妈妈的低保金涨了一点，因为我的长大精神状况也好了不少，开始做一些手工活，爷爷94岁了，身体不是太好，妈妈一直在照顾他，我平时通过家教也解决了生活费，有时比赛有奖金了就会寄回去一点。
      非常感谢您对我与贫困学子的帮助，我会一直努力上进，并尽自己所能帮助弱势群体。谢谢您！
                                                                                                                       您资助的学生, ****


亲爱的李红阿姨：
展信佳!
今天是感恩节，有很多值得我去感恩的人和事，感恩能够遇到中美爱心，感恩有您的帮助，我想写一封信给您，谢谢您一直以来的帮助，祝您感恩节快乐！十一月的武汉已经很冷了，不知道您所在的大洋彼岸此刻天气状况怎么样、是否寒冷？天冷记得添衣。
我想把我最近几个月的一些经历感受和生活状态跟您分享。十月份，我们学校开展了奖学金的评选工作。令我高兴的是，我大一学年的认真学习得到了回报，我获得了国家励志奖学金。同时，我还通过了全国计算机二级考试，拿到了大学以来的第一个证书。这学期，作为团支书我比以前更加忙了，每个月要开展班级团日活动、给同学们传达各种通知，忙碌的生活让我感到一种充实感，在一次次的班级活动中让我和同学们更加熟悉，个人能力也得到了很大的提高。除了喜悦，这几个月还有一些其他的感受。不知道为什么，有时候我可能会有一些丧，感觉自己跟别人比起来好像什么都不行，比如我第一次做组长带队参加我们学校的一个比赛项目“博文杯”没有成功立项，但身边有很多同学能够带队做好“博文杯”和“大创”，这让我感到有一些挫败，没有勇气再次邀请队员做第二次。身边不乏优秀的同学，他们能在各种比赛中拿到奖项，PPT、视屏制作、公文写作、演讲与表达能力等等都很好，有时候看到他们我就会有一些羡慕，希望自己能够像他们一样优秀。当然，这些只是偶尔内心的感受啦，平时的我还是很乐观的啦，我希望自己积极乐观一些，带给别人的是正能量而不是负面情绪，和别人的差距让我明白我需要更加努力，让自己能够变得更好，并把自己的这种积极的情绪传达给别人。
前几天双学位（就是武汉七所211大学一起联合办学，除了主修本校的专业，还可以辅修其他大学的另一个专业）报名开始了，在一番纠结过后，我没有选择报名，因为我担心到大四的时候还在辅修双学位会影响到我的考研，问了一些老师和师兄师姐的意见也是说选择考研就不要修读双学位，但身边有很多也是准备考研的同学同时选择辅修双学位，我不知道我没有修读双学位是不是一个正确的选择。但我觉得还是相信自己，目前就是尽自己最大的努力争取保研，如果没有保研成功再选择考研。希望自己在大学里能够学到更多的知识，能力能够得到一定的提高，将来能够更多的回报社会，为需要帮助的人尽自己的一份力量！
最后，祝您身体健康、万事如意!
此致
敬礼！

Name (***)


尊敬的杨教授：
您好！
值此感恩节，我谨代表我的家人和我向您致以深切的问候，祝您在异国他乡生活顺利，一切顺利。
我叫XXX，是您从2012年就开始资助的同学，那时我刚上高一，时光荏苒，现在的我已经在上大三了。五年来受到杨教授以及中美爱心各位好心人士的帮助，真的是深感荣幸和幸运。作为我的这个并不是很富裕的家庭来说，真的是莫大的帮助。特别是最近几年的大学生活，真的是雪中送碳，万分感谢。
今年对于我的这个普通的农村家庭来说，真的是多灾多难的一年，今天五月，父亲病情恶化，急需治疗费用，万般无奈之际，我像杨教授以及中美爱心的各位好心人士请求救助，感谢杨教授以及各位好心人士的帮助，帮助我的家庭渡过难关。今年9月学校开学，大三的学费是16000元，家中经济困难，难以支付，只得靠助学贷款，以及亲朋好友的帮助，以及杨教授的帮助，我才能付得起学费，在学校好好读书。谢谢。
在学校中，我在学生会中努力工作，服务学生，锻炼自己，帮助学生会锻炼新人，提升品质。组织操办各种活动，丰富同学的业余生活，团结同学。在班中，任班长一职，照顾每一位同学，承接老师，把老师的通知都落实到每一位同学上，关注每一位同学的家庭生活，心理问题，有任何问题及时反馈给老师，督促同学们认真努力学习，紧抓上课纪律问题。在校还是学院田径队队长，负责学院田径项目的训练以及比赛，帮助学院取得优异成绩，为学院争光添彩。
之于自己，我现在已经大三了，明年大四就要出去学习，现在在学校的学习时间已经很少了，抓紧剩下有限的时间努力学习专业知识，力争上游，争取参加各类比赛。学习之余，我在太原找了一份家教的工作，每天2个小时的工作时间，可以赚够自己的生活费，节省家中开销吧，也可以养活自己，还可以增加自己的社会实践能力，提升自我。
最后，以上所有的一切都是基于杨教授以及各位爱心人士的爱心，我才能得以在大学继续生活，衷心的感谢你们。我也希望自己在日后可以成为一个优秀的人，回报社会。
此致
敬礼
Name (***)



