留美学子志愿者在宁国(初稿)

他们是一帮二十刚出头的大孩子，他们从小生长在北京、上海、南京、苏州、佛山、桂林等大城市，现在都戴着在国内同龄人都羡慕的留学美国知名大学的光环，而他们今天最值得自豪的是，他们都共同拥有着一个闪光的名字----宁国教育志愿者。受杨同海教授之邀，作为负责这次志愿支教活动宁国方面的联系和组织人，笔者见证并记录下了他们在宁国活动的点滴。
一、相约在宁国
美国威斯康星州大学威斯康星大学麦迪逊分校是一所世界排名前30位的世界著名大学，它吸引着来自全球大批优秀学子在那深造。在这所学校里来自国内的留学生课余时常常聚集在一起，他们都知道在这所大学里有一位同样来自中国安徽宁国市的杨同海教授，他不仅是国际知名的数学家，而且在美国创办了小型基金会募集资金资助家乡的贫困生，是一位极富爱心的人，因而得到当地很多人特别是中国留学生的敬重。
出于对祖国深厚的感情，今年三月份他们聚会时想到今年暑期回国该做点什么，当有同学提议去杨教授家乡做教育志愿者时，一致得到大家的赞同。于是他们找到杨教授，杨教授对他们的爱国热情给予肯定，随即多次联系中美爱心教育发展促进会负责人，在得知宁国市教育主管部门非常欢迎他们来后，同学们十分高兴，同时着手起准备。他们约定，暑假回国在家稍微休整后相约在宁国。
5月下旬，这些学生陆续相继放假回国，由于正值我国开始出现甲型h1n1流感开始出现，而且大多发生在回国的留学生之中，为了防止不测，国家倡议要求留学人员回国后要自觉在家观察一周，他们在家观察满了了十天，身体未出现任何不适症状后，于6月7日十二位同学分别由家居所在城市坐航班和火车在南京汇集，当日下午马不停蹄的包车抵达宁国。
二、出手不凡的小老师
来宁国当晚，在宁国组织方的安排下，他们与支教学校的校长和教务对工作进行了商议，教体局侯局长在正值高考期间百忙中看望了同学，他对大家的爱国热情和奉献精神给予高度评价，并感谢对宁国教育的支持。 第二天支教团成员分三组赴梅林、甲路、汪溪三所农村初中，首先他们观摩了多堂外语课，了解学校外语教学现状，并与外语教师开展交流，随后他们利用先前各自准备好的教学内容，利用空余课、自习课及课外活动为学生授课，在教学中他们利用自身强硬的英语专业素质(他们当中很多自中学就在美国就读)，引入美国中学课堂教学理念，在教学内容上他们选择了世界知识、美国的历史、风土人情，介绍孩子们喜欢的迪斯尼和NBA明星等，同时还特地精心安排教会了学生家乡盛产的山核桃、元竹、板栗等英语单词，通过在课堂上运用游戏让学生愉快学习，他们有时一个人主讲、有时两个人配合着讲、既安排了多媒体大屏幕教学，也有室外活动英语课，新颖、活泼、生动的教学模式大受农村孩子们的热烈欢迎，无论原先优生和差生，每一个同学都被充分调动起来，积极参与，在快乐中学习，在学习中感受快乐，课堂氛围极为火爆。
一天活动下来，他们讲课的效果和突出的组织教学能力令学校的领导和老师们刮目相看，第二天很多班级的同学们都抢着要他们去班上上课，只要有空余课都会出现他们的身影，每所学校每天授课节数都在三节以上。他们每天早晨赶到学校听课、讲课，晚上回到市区住地，吃过晚饭，在被大家尊称为姜姐，也是这支团队的领队姜畔同学主持下，大家在一起交流当天的教学体会，修订第二天的教学内容。志愿者们积极饱满的工作热情也受到了学校领导和老师们的高度评价。由于时间短暂，很难说支教团能让学生成绩提高多少，但是他们带来的教学理念和激发起学生快乐学英语的热情，在这个盛夏无疑给农村学校课堂上引来了凉爽的清风。
三、在宁国传递爱心
支教期间，他们还走访了部分受美国爱心人士“一帮一”资助的贫困学生家庭，这是回国前杨同海教授安排给大家的一项重要作业，每到一处贫困生家庭，他们都详细了解了这些贫困学生的学习和 家庭生活情况，向贫困生和他们的家庭赠送了食品、衣物、书籍等。每到一处贫困生家庭，他们都鼓励学生们好好学习，立志成才。                                                                                                                                                                                     

甲路初中任佳同学是一个自小学二年级就由宁国市中美爱心教育发展促进会安排美国“一帮一”资助的女孩，从两岁起就失去父母与祖母相依为命，靠在铁路边开垦的一小块地种点蔬菜卖来维持生活，生活十分艰辛，看到此情此景，大家的心情都十分沉重，走访结束后，四位志愿者又特地去街上购买了两袋大米，马戈、孙周宽远两位大男孩背着越过崎岖的山路返回到他们家，任佳的奶奶顿时激动的热泪盈眶。
能过与贫困生家庭零距离接触，他们对杨同海教授为家乡贫困生所所付出的艰辛和对做慈善的执着有了更深的感悟。回美国后，他们将把所了解掌握的贫困生情况反馈给杨教授和资助人。同时他们表示，将来取得了奖学金或参加工作后也会“一帮一”资助宁国的贫困生。
三、印象宁国
支教团利用一天时间游览了我市的青龙湖、恩龙世界木屋村和千亩农家乐，在恩龙世界木屋村，集团主管得知是教育志愿者自费来游览时，当即给他们全部免去了门票，就餐也特地打折。他们对我市的生态环境、城市面貌赞不绝口，尤其是对农村学校外语师资水平之高表示超出先前的想象，通过宁国这个窗口增加了他们对祖国城乡日新月异变化的了解。
秀丽的山湖、典雅的山庄、苍翠葱茏的竹林、整洁繁华的商街、还有那些晚间在公园、广场悠闲散步的市民，学校里天真可爱，渴求知识的学生，短短的几天，他们认识了宁国，这个从原来不曾听说的地方，现在已深深地印在了他们的脑海里。
来自上海的陈晨同学是一个娇小玲珑的上海女孩，支教期间正赶上生日，那天晚上同学们特地买了盒大蛋糕，在河滨路建国宾馆的前厅，大家围坐在临时搭建就餐用的大圆桌旁，分别用中英文为她唱生日快乐歌，不远处西津河潺潺的流水声似乎也特地增大了声音赶来给大家伴奏，陈晨同学激动之情溢于言表，虽然没有家人相伴，没有丰盛的佳肴，但她觉得有在宁国做志愿者的经历，有这些在海外同窗苦读伙伴们的陪伴与祝福，今年的生日过的特别有意义。不仅陈晨同学有这样的感慨，所有志愿者们都说，今后无论他们身置何方，美丽的山城宁国将是他们难忘的地方。
四、宁国，我们还会再来
6月12日是支教活动结束的日子，上午志愿者们仍然赶至学校上课，分管教育的叶副市长本打算让大家提前结束从学校返回市区，中午好好款待大家并借此给大家送行，但志愿者们都表示希望在学校坚持上完上午的最后一节课，这样能与孩子多呆一会，学校领导也都希望在当地款待这些辛苦了一周的小志愿者，最后叶市长只得理解并尊重大家的要求，取消了原来的计划。
上完最后一节课后，有的志愿者将购置的学习文具拿出来发放给学生，有的应同学要求与他们合影留念，有的给同学写下自己的联系方式，依依惜别情景感人至深，学校领导和老师说这感人场面在学校历史上是极其少见过。 

在结束了为期一周的支教活动后，志愿者们于6月12日下午离开宁国，临行前他们再次对宁国组织方细致周到的安排表示感谢，表示今后将把宁国作为威斯康星大学麦迪逊分校中国留学生今后回国参加社会实践的基地，把志愿支教活动在宁国延续下去。
     最后，让我们了解一下这些志愿者的名字，他们是：姜畔、潘嘉正、田园、潘朝玮、马戈、宋馨雨、经纬、孙周宽远、毕菡凝、姚晔舟、黄雨轲、陈晨。
   宁国，再见！我们还会再来。
